

东风雪铁龙 关爱大众安全



经过 2012 年的调整期，2013 年可谓中国汽车市场又一个不平静的年份。汽车三包政策十余年的反复，呼之欲出；汽车技术安全再起风波，消费者抱团维权。改装

的加速落实，对技术品质标准的呼吁，足以将 2013 年定义为“汽车品质年”。这一年不但具有里程碑的意义，也或将决定中国汽车市场的未来走势。

2013 年 1-2 月，汽车产销量同比增长均超过 14%，显示出良好的市场走势，但是各车企的数据却有所不同。与上年同期相比，

1-2 月乘用车销量下滑 17.1%，日系车销量的下滑，要归咎于钓鱼岛事件，在目前的形势下消费者已没有足够的勇气去挑战购买一辆日系车。

以德系、法系为主的欧洲车销量在 1-2 月增长超过 30%，看似繁荣的市场，也孕育着浮躁。倒是注重实用主义、成熟品质的法系车，在当下市场环境中将进一步凸显对消费者负责的企业经营理念。不仅如此，法系车的市场份额比之过去更加敏锐。

卓越品质 保障安全

法系保持增长的背后，是理性消费市场激增提供的动力。这一转变也说明了长期以来通过考验的法系车的产品品质受到了越来越

多消费者的认可。

新近上市的法系旗舰车型东风雪铁龙新 C5 就是最好的例子。传承 9 代高级轿车精髓的东风雪铁龙新 C5，以大师级底盘科技为核心，将全路况三擎立体减震技术、高速行驶稳定性技术、静音隔音技术三者完美结合，有效消除各种路况、恶劣气候及噪音对车辆行驶品质的影响，给消费者带来“长途不累，驾驶不累，疲惫不累”的高品质驾乘享受，造就法系 B 级车动态舒适的典范。

在新 C5 发布会上，东风雪铁龙特地邀请来金融专家解读威严以及财经评论家深度，与现场观众进行了一场关于“楼市、股市以及人

生”的生动对话，演绎新 C5 驭领领域的成功赞誉。

百万见证 值得信赖

今天东风雪铁龙有如此稳步增长的趋势，得益于 21 年来东风雪铁龙坚持为用户提供人性化的汽车生活，通过产品、技术、营销、服务以及生活方式上不断创新，在不同时代都留下了难以磨灭的历史印记，成为最值得信赖、富有远见的合资汽车品牌，并因此赢得了百万用户的信赖。

随着注重产品价值本源的“法系”市场份额将受到认可，推动整个市场的卖方将造车卖车的核心，重新回归产品本身。对于历来就以品质著称的法系车，购买意愿将更高。

厚“惠”有期——东风雪铁龙万人团购节，存 100 最高抵 30000！



四月不买新凯翼，五月回首悔当初！即日起至 4 月 30 日，“惠”有期，东风雪铁龙万人团购节，存 100 最高抵 30000 元活动火热进行中，不要犹豫，切勿等待！机会唯

有，仅此一刻！据悉，本次活动是针对新凯翼客户的万人团购让利活动，新凯翼限时抢购，存 100 最高抵 30000，只要您参加团购，便可以超低价格

“惠”给您最心仪的“新凯翼”。Hold 不住出色的驾乘体验，Hold 不住出色的性价比，东风雪铁龙新凯翼掀起 4 月购车热潮！

面子与票子，车子与房子，该如何抉择？

新凯翼带给消费者带来巨大惊喜的同时，也让用户在选择激烈的矛盾中，得以解脱。不惑于平庸，又要注重实用，新凯翼华丽上演从容自如的动态驾驶体验，相信您一定会为新凯翼而转身！

人类最高艺术智慧和大自然灵感碰撞出的“风塑美学”设计，赋予新凯翼刚柔并济的优雅风韵与动静有致的威武风范。

极具浑厚艺术美感的整体内饰布局，让人为之惊艳不已。三明治式的全新内饰，数字组合仪表与液晶式豪华钢琴漆中控台，更有银质亚光立体压花丝感织物座椅，

尽享精致品位。

全面周到的舒适安全

All in hand”盲道设计，为您缔造触手可及的享受。中央固定集成式方向盘与数字组合仪表等智能配置，让您轻松将行李、娱乐、安全等信息一手掌握；当冷热变换，分区自动恒温空调让您如沐春风，尽享无边惬意。

“All around body”全方位安全理念造就全面呵护的周到安全保障。“太空舱”高强度吸能车身、可溃缩式溃缩盒、碰撞燃油自动切断装置、联袂 BOSCH 8.1 版本的 ABS+EBD+BA 与 ESP 电子稳定系统等一系列领先安全科技，一路为您保驾护航。

从容自如的动态驾驶体验

新凯翼以“苛刻道路条件(CRD)”最严设计标准搭载灵敏的可调制刹车系统，让您随心应对各种挑战；强劲的 2.0L CVVT 发动机匹配 TIPTRONIC 智能化手自一体变速箱，“转向柱前置四油管散热”独创设计和媲美跑车的横向加速 G 值，实现精准敏捷的操控性能。

内外皆修，德才兼备，东风既已而来，何不趁此满足心愿。据介绍，此次“厚惠有期，东风雪铁龙万人团购节，存 100 最高抵 30000”优惠促销活动，力度前所未有！省时省钱更省力的钜惠活动绝不可错过，还在等什么？赶快行动吧！

详情请洽东风雪铁龙当地经销商。

110 YEARS | 瞩目风范



纵横开拓 触手可及

凯迪拉克 全新 SRX 39.98 万 即刻拥有



39.98
万元起

以前所未有的轻松姿态，开拓全新征程。凯迪拉克全新 SRX，搭载 CUE 凯迪拉克移动体验，让人车互动尽在指尖；3.6L V6 全铝智能直喷引擎及 ESS 强化安全策略，令你无所畏惧，纵情驰骋。

即日起，39.98 万即刻拥有全新 SRX，让梦想提前驶入现实，启程全新境界。

山东朗巍凯迪 销售热线：0537-5152555 售后服务专线：0537-5152567

公司地址：济宁市新 327 国道洸府河桥东 188 米北（圣达汽车博览城内）